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Zvládnu to? Bude to legrace?“, tak tohle jsem si říkala 1. června, 

když jsem šla do školy. Naše škola nám na MDD připravila projekt 

Kamarád a já měla být něco jako vedoucí v jedné ze skupin. Všechny 

vedoucí proškolila osobně paní ředitelka. Paní učitelka tam byla jen 

pro jistotu. Celý projekt byl o kamarádství a spolupráci. V každé 

skupině byly děti ze všech ročníků a my nejstarší, žáci 9. ročníků, 

jsme je vedli. 

 

Na začátku jsme si pro seznámení rozdali kartičky s jednoduchými 

otázkami jako - Kdo má modré oči? Kdo jezdí na kole? - a děti 

chodily a ptaly se spolužáků. Poté jsme utvořili dvojice, navzájem 

jsme si namalovali portréty a k nim napsali informace o kamarádovi. 

Tato naše dílka po obědě vyvěsili naši spolužáci po škole. Dále jsme 

dělali koláž k příběhu o přátelství a ve skupinách si nacvičili pohádku 

pro ostatní. A dopoledne jsme zhodnotili v kroužku. Hlavním cílem 

bylo se navzájem lépe poznat. A myslím, že se to moc povedlo. My 

vedoucí skupin, děkujeme učitelům za důvěru, kterou nám dali.  
 

 

 

Nikola Jakubcová, žákyně ZŠ 

 

 



Fotodokumentace projektu KAMARÁD 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         Instrukce pro vedoucí skupin ve sborovně školy 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   První seznamovací aktivita ve skupinách 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                          „Uděláme si vzájemně vizitky“ - druhá dílna 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 

                    Dílna třetí - práce s textem 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                  Dramatizace 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                            …zapojil se i pan učitel. 
 

 

 

                                     

Závěrečné hodnocení učitele 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
                Vystavení vizitek ve spojovacím krčku 
 

 

  

                                            

 

                                                                                                                …to jsem já! 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


